Mepbl No)xapHOW 6€30NacHOCTH:

dunbpouemMeHTHas nauta MuHepuT JIB cayHa npeaHa3HayeHa Afsl SKpaHUMPOBaHWUS ropsiuMx neyen B
CayHax M [Apyroro TennoBblaensiowero obopyaoBaHuns, OBAMLOBKM CTEH W MOTONKOB B NOBLIX
MOMELLIEHUSIX C MOBbILLEHHBIMU TPEHGOBAHUAMM K NOXapHOW 6€30MacHOCTW.

Mp MOHTaXe 3alUUTHOrO 3KpaHa U3 MaTepuana MuHepuT HeobxoaMMmo MpeayCcMOTPETb
BEHTU/ISIUMOHHBIV 3a30p MeXAy AEPEBSIHHOM CTEHOW U NAMTOW MUHEpPUT. PEKOMEHAOBaHHLI pasmep
30 MM. 1ns 3TOro BE/IMKONENHO NMOAOWAYT METANNNUYECKME WU KEpAMUYECKUE BTYSIKM ASIMHOM 3 CM C
otBepcTueM pana camope3a 0.5 cM. Ecnn Bbl JKEMaeTe MaKCMMarnbHO YBEUUYUTL MOJNIE3HOE
MPOCTPAHCTBO Y Bac B 6aHe M CMOHTMPOBATb MeYb KaK MOXHO GNMXKe C AEpEBSIHHOW CTeHe, TO
PEKOMEHAYETCA WMCMONb30BaTb ABOWHOM Croli MuHepwuT. lMepBas NauTa MOHTUMPYETCS BMJIOTHYIO K
CTEHe, a BTOpasi Yepe3 BEHTUIMPYEMBIIA 3a30p KaK MOKa3aHO Ha PUCYHKE.

PekomMeHAyeMble ~ paccTosiHMsSE ~ OT  Meuu [0 3aWWTbl  ykasaHsl B Tabnuue.
BapHAHTH JAMHTH B 3ABHCHMOCTH Jamwra Jampma be3 sanpirt
O YARACHHOCTH NEYH OT CTCHE 1x29my 2x29 MM
PackaieHHAR, He HIOAHPOBAHHAS 11CYb, A =500 mm A =250 Mm A= 1000 my
TeMneparypa nosepxuoct 350-600 °C B =800 My B =800 mm B =800 mm
C =900 mum C =600 MM C=1200 mm
PasookeHas, HIONHPOBAHHAR 11CYb, A =250 mm A= 125 My A =500 Mm
Temmeparypa nosepxuocty 140-350 °C B =400 mx B =400 my B =400 MM
C =600 ax C =600 My C =600 MM

MnuTta MuHepuT JIB cayHa XOpoLWo NepeHOCUT BO3AENCTBME Ha Hee Bnarn. OHa BNWUTLIBAET U OTAAET
B/iary, rnpu 3TOM ee NpOYHOCTb He MOHWXKaeTCca. He3HaunMTenbHOCTb U3MEHEHUS pa3MepoB NAUTbLI Npu
BO3AEMCTBUM BNarn AenaeT BO3MOXHbIM MOHTaX MAWUT BCTbIK. JINCT NErko pexeTcsi, 0bpabaTbiBaeTcs
n MOHTUpyeTcs. Mbinb, obpasytowasncs B npouecce 06paboTkn NAUTbLI, HE COCTaBAsiET Yrpo3bl A1
3[0POBbA.

Mnuta OTHOCUTCA K Knaccy abConTHO HEropruymx MaTepuasioB M BbIAEPXMBAET HENpPepbiBHYHO
Temnepatypy 150 rpaaycos. lMpu HarpeBaHun MuHepuTt JIB cayHa He BblAENAT BpedHbiX BeLLecTs,
TaK Kak He coaepXuT acbecT v apyrux BpeaHbiX A/ 300pOBbS COEANHEHWN.



